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Ciudad de México, aZil de diciembre de 2019

oFICIo N 0. SG/DGJyELIRPA/AL0 / 00L234 / 2079

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA

PRESIDENTA DE I,A MESA DIRECTIVA DE LA

COMISION PERMANENTE DEL CONGRESO

DE LA CIUDAD DE MÉXICO

PRESENTE

En ejercicio a la facuìtad conferida a la Lic. Rosa Icela Roclríguez Veliuque'2, Secrctâria cie Gobierno de la
Ciudaci de México, en la fracción II, deì artículo 26 tle la l,ey Orgánica del Poder Ejecutivo y cle la
Aclministración Pírblica de la Ciudad rle México, rcìativa a la conducción de las relaciolres de la Jefa cle

Gobierno con ìos organisnros y pocleres pirhlicos locales y feclerales; y a lo cìispr"reslo en los artícuìos 7,

fracción I, inciso B) y 55, fracciones XVI y XVII del Reglanrento lnterior clel Porler Ejecutivo y rie la
Adrninistración Pública de la Ciudad de México; por este nreclio arljurrto el oficìo AAAfi(t3/2019 cle fècha l3
de iliciembl'e cle 2019, signado por la Lic. l,aycla I'llena Sansores San Román, Alcaldesa en Álvaro Obrególr,
mecliante el ctral retnite la res¡ruesta al P¡-¡nto de Acuerclo emitido por ese Poder l,egislativo cle esta Ciudad y
c<¡rnrrnic¿rdo rnediante el similar MDPPOSA/CSP 12227 /201.9.

Sin otro particnlar, reciba un cordial saludcl.

GENERALJURÍDICO

Y DE ENLACE I,EGISLATIVO
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GOBIERNO DE LA C¡UDAD DE MÉXCO

Alcaldfa .Ålvarç Obregôn
2018-20.21

.ì
Ciudad de México, a 13 de diciembre de 2019.

:

oficio:AAo/ 363 t2o1s

CALLE PLAZA LA coNSlTUoIÓN 1, Ftso 1 coLoNrA
1), C.P. 06000, aLcALD
co

P'RES'ENT

En atención al

dos mil diecin

noviembre de

General Juríd

remite oficio

presente anua

del Congreso

PRESUPUES

buena fe que

cabalcumplim

D fracción lll i

Numeral 1, 3

SG/DGJyEL/PA/CCDM)U613.1 112019, de fecha veintinueve de octubre de

y recibido ante Oficialía de Partes de êsta Alcaldía el día cuatro de

el Lic, Luis Güstavo Vela Sánchez, Diiector

yde Enlace Legislativo de la Seciètarfä de'Gobierno,' mediò del cual

MDPPOSA/C5P1222712019, áe fecha veiniicuatrô dè octubre de la

suscrito por la Presidenta de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente

la Ciudad de México, mediante el cual hace del conocimiento el Punto de

aprobado por el referido poder legislativo, en el cual refiere:

i ,.;
A tOS D'EC'SÉ'S NflUIANES DE LAS ALCALDÍAS DE IJA CIIJDAD DE

QUE UNA VEZ QUE APñUEBEN S{'S CONCEJOS EL PROYECTO DE
iDE EGRESOS 2O2O:.:DE'tA ALCALDÍA, DE CONFORM//DAD CON LA

COMO LA LEY ORGÁNICA DE ALCA,LDÍES, /'NÐIS DE LA
A ESTE H.'CONORESO IOS DOC:UMENTOS QUE AVALEN

ctÓN.

los principios de transparencia, rendición de cuentas, accesibilidad, difusión y

n el acturâr de eSta Admini3tracióri, le hago de su conocimiento que para dar

a las obligaciones y atribuciones contempladas en los artículos 21 Apartado

a), 53 Apartado A numeral 1, Apartado B, numeral 3 fracción V, Apartado C

ón ll de la Constitución Política de la Ciudad de México; 31 fracción V,41,

ll, 133 y 154 de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México; y I
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Calle Canario, esq. Calle 10, Col. Tqllgca Méxicg, piudad de México, C.P' 01150.
Te|.5516 6825 y 5516 8547 / Ext. 5276 6832
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Alcaldla Á,lvars Obrcgôn
2018-20?J

fracción V, 85 fracción lll y 90 del Reglamento lnterno de Sesiones del Concejo y Comisiones

de seguip!$tg d" la Alcaldfa Alvaro Obregón, el Concejo de esta Alcaldfa APROBÓ POR

UNANIMfÞÃbLl Proyecto de Presupuesto de Egresos correspondiente al ejercicio fiscal 2020

en la Décima Sesión Ordinaria del Concejo de Afuaro Obregón, ÇSlebrada el treinta de octubre

de dos mil'diecinueve,

Cabe señalar que tanto el Proyecto de Presupuesto de Egresos correspondiente al ejercicio

fiscal 202b, como elActa de la Décima Sesión Ordinaria del Concejo de Aþaro Obregón, fueron

remltidos en tiempd'y forma a la Secretariå Oe Administración y Finanzas de la Ciudad de

lvléxicq.,pgra que fuera integraclo al Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Ciqdad de

México 2020,

Atento a lo anterior, slrvase encontrar adjunto al presente copia del Acta de la Décima Sesión

Ordinaria del Concejo de Afuaro Obregón, documento que sirven como constancia del

cumplimiento por parte de este Órgano Polftico Administrativo, asf como de su Concejo a los

Ordenamientos Jurfdicos que rigen la materia.

Sin otro particular, le envfo un cordial saludo

ATENTAMENTE

\

LIC. LAYDA ELENA SANSORES SAN ROMÁN
ALCALDESA EN ÁLVARO OBREGÓN

C'p.p. LlC. LUlg OUETAVO VfU SÁt¡CneZ, - Dlr€ctor General Jurfdlco y do Enlace Loglslatlvo do la Secretarfa de eoblorno de
la.CDMX.. Para ru,conoclmlonto, en atenclón ¡l oflclo SG/DGJyEUPA/CCDMX/0lg,1it2Û1g,

LIC'. ERICK ALEJANDRO REYES LEóN. - Dlroctor Genorôl do Goblðrno y Secretårlo Tócnlgo del ConceJo, . parå !u conoclmlento.

Calle Canarlo, osq. Calle 10, Col, Tolteca Méxlco, Ciudad de México, C.p, 01150,
Tel, 5516 6825 y 5516 8547 / Ext. 5276 6892
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é A.TA DE LA DÉcrMA sESróN .RDTNARTA DEL coNcEJo EN ÁLvARo oBREcóN'

/ ..RRES'.NDIENTE AL MEs DE ..TUBRE oel nÑo 2019' .ELEBRADA EN FE.HA

TREINTA DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE'

30 de octubre de 2019'

12:00 Horas.

Salón Belisario Domfnguez'

Ciudad de México, reunidos en el Salón Belisario Domlnguez' de la Alcaldfa de ÁMaro

Obregón, siendo las doce horas del dla treinta de octubre de dos mil diecinueve' se

reunieron: Lic. Layda Elena Sansores San Román, Alcaldesa en Alvaro Obregón' en su

carácter de Presidenta del Concejo' los CC. Sergio Sandoval Barrios' Jimena Villeda

Velazquez, Balam Hacavitz Muñoz Hernán dez, José Roa Rosas, Luz Perla AruzVâzquez'

Sergio Luis Valdés Arteaga, Yadira Alejand ra Leal Peñaloza, Ruth Maricela Silva Andraca'

Gerardo lván Pérez Salazar, Olga Alvarez Truj illo, todos Concejales en la Alcaldla Alvaro

Obregón; y el Lic. Erick Alejandro Reyes León' en su carácter de Secretario Técnico del

Concejo, para celebrar la décima Sesión Ordinaria correspondiente al año 2019' se procede

a dar inicio en los siguientes términos:

ORDEN DEL DfA

Lista de Asistencia'

Declaración del quórum legal'

Lectura y aprobación de la orden del dla'

Lectura,discusiónyensucasoaprobacióndelasActasdelaoctavay
Sesión Ordinarias.

t.

il.
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tv.
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VERSIÓN ESTENOGNÁTICI DE LA OÉCITUA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO

ÁuVlRo oBREGóN, cORRESpolOlErlrE AL rr¡Es óE oCTUBRE DEL AÑO 20

CELEBRADA EN TECTN TREINTA OIOCiUERE DE DOS MIL DIECINUEVE'

t
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procEde a la lectura y aprobación de la

presentes, quienes estén por la afirmativa de

*

Orden del Día, para lo cual pregunta a los

aprobar el orden del dfa sfrvase manifestarlo'

þ

V

vil.

VI

Alcaldia Alvero,Ðbregån
!0tt- ?[2:t

Aprobación de los Documentos y Puntos de Acuerdo listados

a) Presentación y en su .?:: lp,obación 
del Presupuesto de Egresos para el

- ' 
Ejercicio 2020 de la Alcaldfa Atuaro Obregón'

Convocatoria para la próxima Sesión'

Clausura de la Sesión'

DESARROLLO DE LA SESIÓN

n relación al desarrollo del punto NÚMERO I y ll'- del ORDEN DEL DIA' el Secretario

écnico, pasa rista de asistencia a ros presentes, er cuar una vez concruido er pase de fista

estando presentes los diez concejales, se declara "LA EXISTENCIA LEGAL DEL

OUÓRUM", para esta Décima Sesión Ordinarfa'

: Como Punto número lll, se

E

T

v

siendo APROBADO POR UNANIMIDAD'

En ese orden de ideas se continua con el desahogo del punto número lV' se procede a dar

Lectura, discusión Y en su caso aprobación de las Actas de la Octava y Novena Sesión 
(

Ordinarias, correspondientee a tos meses de agosto y septiembre' por lo que' no

habiendo comentario alguno, se somete a aprobación del Conceio las actas mencionadas'

para lo cual se Pregunta a los presentes, quienes estén por la afirmativa

manifestarlo, siendo APROBADO POR UNANIMIDAD; se procede a rubricar Y

actas legales, de la Octava y Novena Sesión Ordinaria'

VERSIÓN ESTENOGNÁTICN DE LA DÉGIMA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO

ÁUV¡NO OBREGÓN, CORRESPOruOIEUTE AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 20

CELEBRADAENTecnnTREINTADEocTUBREDEDosMILDIECINUEVE.

19,
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\-,/ Acto seguido se da paso al punto NÚMERO V, de la orden del Día' correspondiente a la

-> ;;;;.ión y en su caso Aprobación det presupuesto de Egresos para el Ejercicio 2020 de

la Alcaldfa Álvaro obregón, para lo cual una vez circulado el proyecto de egresos propuesto

delepreguntaa]osconcejalessitienenalgúncomentarioyioquierenhacerusodela
palabra?

Gonceial' Sprqio Luis V?ldés Arteaqa: Nos ha tocado estar diario, muchas horas, ha sido

un trabajo bastante intenso, estoy a favor del paquete presupuestal que nos presentaron' sin

embargo tengo una anotación que me gustarla que quedara en actas' el Programa de

promotores de Desarroto sociar, a mi consideración es innecesario por la duplicidad de

funcionesquehacenlasdireccionesterritorialesyenelsiguienteañoconellNEGl'
levantando estos datos, no está muy claro, porque no hay un Reglamento de la Ley de

ArcardÍas, para que pudiéramos votar en generar y a favor en ro particurar señararro, por eso

quiero exhortar a mis compañeros de ras comisiones respectivas que es er Profe. Roa en

Desarrollo sOcial y olga en seguimiento de los Programas' que se dé resultado puntual' y

que tampoco hemos tenido esa información en el concejo de que ha hecho estos

promotores del desarrollo social y porqué van a repetirlo en el 2o2O' esa serla mi única

anotación, lo demás concuerdo con el presupuesto con una buena visión económica y

financiera, por eso yo votaré a favor'

Conceial. G,erardo lván, Pérez Salazar: Quiero comentar que entorno a este proceso de

revisión del presupuesto todos estuvimos en diversas reuniones, reuniones muy largas con
{,

todos los directores generales, hemos recibido la exposición de los planteamientos por un

lado de las acciones que pretenden hacer y por el otro el recurso al que tendrán acceso en

caso de que este Concejo apruebe el Proyecto de Presupuesto Y en caso de que la P \>

Alcaldía Å{varo CIbregån
2018 -â021

Cámara de Diputados local asf lo haga' quisiera yo decir que la PresuPuestación en el

å #

EJO
VERSTóN ESTENOGnÁrrcA DE LA oÉclma SEslÓN oRDINARIA DEL coNc

ÁIVNNO OBREGÓN, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL AÑ

oELEBRADAENFEGHATREINTADEooTUBREDEDoSMILDIECINUEVE.
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F local es un Proceso muy complicad o que tiene que ver con la definición de los montos' los

cuales no siempre alcanzan' es como una cob'tja que no alcanza se jala de un lado y se

descobija el otro y me parece que el reto de quien lleva las finanzas de la Alcaldia' de quien

planea, de quien administra, es cumplir y cubrir la expectativa social de nuestros vecinos

obregonenses' es un reto muY imPortante que considero que cada vez tiene que ser con

mayor creatividad' yo me quedo en este proceso de análisis, de revisión del proyecto que

nos presenta el Director General de Admin istración, queda pendiente algunos retos' yo le

comentaba al director Esteva que' uno de los principales retos también es darle legalidad y

formalidad presupuestal a la figura del Concejo' toda vez que considero que es una figura'

de contrapeso que llegó para quedarse y asf revisand o diversos votos vemos que el recurso

etiq uetado o el recurso destinado para la limpieza de barrancas, Para diversas actividades en

materi a de salud o educación, de justicia, de impartición de justicia, vemos aqui al Director

de Gobierno que cada vez le queda más chiquita la cobija' pero estoY seguro que con la

creatividad con la creatividad del Director General de Adminis tración Y con la conducción de

la alcaldesa, cada vez Y cada año, tendremos un mejor presupuesto , con mayor enfoque

social sobre todo en beneficio de los obregonenses' quiero finalizar diciendo que Yo

nuevamente voY a votar a favor del presupuesto, voy a brindar la confia nza y le Pedirla'

solamente que considere Ios planteamientos que hemos venido haciendo los concejales,

porque tienen como objetivo robustecer y profesionalizar este presupuesto'

Conceial. Ruth Malicela Silva Andraca: No fue fácil para ml, sobre todo escuchando ya'

en estos momentos a los compañeros' se discutió mucho, se habló, platicamos con los

directores, sin embargo, creo que sl vale la pena hacer un análisis al presupuesto mayor' un

anålisis al presupuesto que se nos otorgó, sobre todo yo marcarfa en algunos puntos' como

es, los Precios, creo que vale la Pena que se verifiquen, que se chequen' sf

analizar hasta muy tarde este presupuesto' lo

\\I
h4lt3 \

quisimos ese trabajo, nos dedicamos a

maneia nuestro compañero concejal Serg io Valdés, consideramos que también hay

VERSIÓN ESTENOGR.ÁTIC¡ OE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO

Álvtno oBREGÓN, coRRESP ONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL

CELEBRADA EN FECHA TREINTA DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE

AÑo 20

ue





þ #
AlcaldÍa Alvaro Obregón

2018 - 2U2'1

duplicidad en algunos rubros Y me g ustarfa que se analizaratambién el aspecto en cuanto a

la situaciÓn de seguridad ciudadana' en cuanto a lo que Valora la policta de investigación'

que no es un rubro que nos correspon daanosotroscomotal,pedirfatambiénquesenos

diera un poco más de oportunidad a la hora de hacer el presupuesto, ya lo habfa comentado

con el Director de Administración' finalmente me considero una concejal ciudadana

comprometida, y también voy a dar mi voto de confianza a nuestra alcaldesa' creo que es

una mujer sensible, creo que hay muchas cosas por corregir, pero creo que esto podrfa irse

haciendo en el transcurso de este tiempo' sabemos que ahorita se va a finanzas quien lo va

a revisar y esperaremos la respuesta del Cong reso; hay algunos puntos que en su momento

se los haré llegar, alcaldesa' creo que usted co noce perfectamente la situación que se vlve

en ,AJvaro Obregón, caminó, conoce Ia sensibilidad y las necesidades y hago una llamada a

usted, aPelando a esa sensibilidad que tiene a que estos programas sociales adquiridos' que

los programas sociales urgen en la Alcaldla Álvaro Obregón, el año que está terminando

únicamente contamos con un solo programa y si quisi era que se revisara con la Directora de

Desarrollo Social, porque si tenemos zonas muy sensib les y entonces considero que en ese

presupuesto todavla se pueden hacer acotaciones' una vez que sea revisado' -----

Gonceial. José Roa Ro9as: ofrecerunadisculpaporrazonesdeafectacionesdesalud,no

pude estar en todas las ses iones, pero a las que pude asistir' lo hice de la mejor manera

nocimiento a las y los directores y a sus equipos de apoyo por
posible, quiero hacer un reco

toda la disPonibilidad Y la mane ra tan amable y tan cordial con la que trabajaron con mis

compañeras Y comPañeros en todas las sesiones, algunas de ellas verdaderamente

maratónicas y también por supuesto un reconocimiento a mis compañeras y compañeros

concejales, porque en este primer ejercicio de elaboración del presupuesto' porque el

la

t
\anterior no nos tocó, el anterior ya rea lmente se nos presentó elaborado' por lo que

primera participación en ese sentido y lo hicieron de la manera mås exhaustiva y

posible, retomando toda la experiencia que se ha adquirido en el trabajo del Concejo'

VERSIÓN ESTENOGRÁF ICA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO

Álvnno oBREGÓN, coRRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 201

slt3 \

\
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CELEBRADA EN FECHA TREI NTA DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE.
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señala m¡ compañera Maricela era imposible poder haber completado la experiencia de

todos ros rincones de ra Arcardfa, no sóro porque físicamente se ileva su tiempo, sino porque

además en términos de recursos, pues siempre estamos rimitados en este sentido, pero sin

duda lo vamos a ir haciendo cada vez mejor, bajo Ia conducción de nuestra señora alcaldesa

y presidenta de este concejo, yo desde luego votaré a favor del presupuesto'

cgnceiar. olqa Antonia Árvare4 Truiiro: Quisiera decirre que si observamos argunas cosas

ahf en er presupuesto en er momento de estarro revisando, es cierto, también, creo que en el

probrema de ra seguridad se re está dando presupuesto bastante arto, pero también que se

refleje en la ciudadanfa, doy mi voto de confianza y de esperanza' que esta vez sf se refleje

en la ciudadanfa, en luminarias, en bacheo, en áreas verdes' a toda la población de Alvaro

obregón, no nada más las 33 colonias que tienen el programa delgobierno central'----"--

cgncelal. seroio sandovl¡l Barrios: Estuvimos trabajando varios dfas sobre el

anteproyecto del presupuesto, el cual revisamos y tiene un sentido social muy grande' por

eso de mi parte cuente con mi voto para aprobar este presupuesto, y más ailá de dar voto de

confianza a ra arcardesa, este es un voto de confianza que re estamos dando a ros vecinos

de Aparo Obregón, con este presupuesto vamos a ayudar a los vecinos de ÁNaro Obregón'

por quien ha tomado el uso de la voz, serlamos 6 concejales que aprobarfamos este

presupuesto y por lo tanto, serlamos la tercera Alcaldfa en aprobar su presupuesto'

Conceial. Luz Perla C,ruz Vá¡qYez: Fueron días de actividad muy intensa para llegar a esta 
\

sesión, sé que es de su conocimiento' porque estábamos a un lado de su oficina' nos

escuchó, nos sintió trabajando hasta largas horas de la noche Y sólo decirle a la

Alcaldia Á{rraro."Obregån
?018 - tt¿t

NCEJO
AÑO 20

\

\ù

\

v

alcaldesa que aqul está nuestro apoyo y en particular el mfo, sabemos que esto redun

en beneficio de los habitantes de la Alcaldía AMaro Obregón y felicitar a la alcaldesa

equipo de trabajo, los directores estuvieron en toda la disposición, rubro por rubro' p

\
VERSIÓN ESTENOGN,ÁTICN DE LA DÉCINIA SESIÓN ORDINARIA DEL CO

ÁlvlnooBREGÓN,CoRRESPoNDIENTEALMESDEoCTUBREDEL
oELEBRADAENTEcHnTREINTADEoGTUBREDEDoSMILDIECINUEVE.

el

6lL3





#
Alcah:lía Álvars Obregén

201t-20¿{

Y i i,il ; 

jl î':ï'Ï,::,ï'.:Lîl :ï':.ï,',î ;ï ;ä:ï; ff iï n:':ä ï'i 
lü \

señoraalcaldesaporlabuenaelecciónquehahechodesuequipo.

Conceial. Balam Ha,cavitz, Muñoz Her'nández: Le agradezco principalmente a la Dirección

de Administración, a todos mis compañeros concejales que me hayan aguantado también'

sé que a veces de repente, de repente las pasiones nos ganan, Pero Yo creo que sin

discusión no hay consenso' un verdadero consenso se construye cuando todos opinan'

cuando se escuchan todas las voces y se les da su espacio, su respeto y su lugar, también

Mr Churchil decfa y esto refiriéndome a los directores' que el mejor acuerdo es donde todos

están en desacuerdo, yo sé que todos los directores les gustarla tener muchfsimo más

presupuesto, nos mostraron su compromiso y el esfuezo que hacen dfa a dla, Por los

habitantes de,Aparo Obregón, este presupuesto, si no es el mejor que se Puede tener, es el

mejor posible, creo que trata de cubrir todos los aspectos más imPortantes de la Alcaldfa, se

lo prometimos hace un año que iba a contar con nosotro s para ser la mejor Alcaldfa, nos

hemos enfrentad o a muchos problemas, a muchas problemáticas pero creo que hemos ido

nzando muy bien' y sabemos que este presupuesto lo ejecutarán, Y que será Ya \
ava I
respon sabilidad de nosotros en las diversas condiciones' darle seguimiento a este

presuPuesto para que se ejecute de la mejor manera posible y con la mayor Prontitud Y en

beneficio para los habitantes de Alvaro Obregón'

Concqlal. Jimena Villeda VeláFquez: Darle mi voto de confianza a este presupuesto y un

agradecimiento a la maestra Julieta porque toda ta información que le pedlamos nos las

hacla llegar a las horas, sé que tenfa mucho trabajo' le cargamos de más trabajo, Pero

gracias a esas respuestas este presupuesto se está aproba ndo, muchas gracias'
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: Estoy muy agradecida,

muy emocionada, soy muy sensible a la solidaridad, a la confianza que muchas veces se da'

entonces saben que uno está haciendo el esfuezo por no fallar, este primer año fue

sumamente complicado, el presupuesto nos llegó hasta abril, y que sin embargo ustedes

nunca dejaron de confiar en nosotros' todas sus criticas respetuosas' nunca se perdió ese

ambiente que yo les diré de integración de ser una misma casa, actrian con mucha

responsabilidad, hacen cosas, que incluso no tendrlan ni que hacer, pero siempre

demostrando el afán de ser verdaderos concejales y de dejar una huella, creo que Ia ley

tiene que ser revisada, lo que esté en nuestras manos haremos para ayudar a facilitar su

trabajo, pero no debería de venir del esfuerzo inspi rador de un alcalde o alcaldesa, deberfa

de venir ya por un Decreto, por una Ley que oblig ue a considerar que los alcaldes son un

ente al que hay que tomarlos en cuenta' no solamente para darles un salario tan bajo, sino

para que tengan un equipo de trabajo' para que tengan herramientas con que poder servir y

representar, hasta poder analizar, este presupuesto que se les llevó horas y horas sin ser

expertos, y sin embargo poniendo todo lo que estaba de su Parte Para ser justos Y Para no

fallarle también a quienes ustedes están representando , valoro cada una de sus Palabras Y

el voto a favor, me compromete aún más' nada compromete tanto como la confianza, sobre

la marcha es cuando se ven realmente los resultados estas personas que trabajan con

Ramona, pues no se aqul que nombre ella le da en su programa, porque no son

precisamente brigadistas, llevan el mensaje de los trabajos de la Alcaldfa, son más

importantes de lo que ustedes se imaginan' creo que han sido los voceros de lo que se

quiere hacer en varias áreas, en este programa de 16

vidas y tejiendo destinos, no se duplica con la actividad

colonias, que le llamamos escalando

que hacen los territoriales cada quien
\

tiene su espacio y que todos han sido necesarios y se necesitan más cuando estás haciendo

un trabajo en serio, inédito en este pafs' que este nuevo programa es de acupuntura social

de un desarrollo urbano integral que pocos conocen la

hubiese sido tan fácil llegar y ponerles luces y arreglarles

dimensiÓn Y el esfuerzo que requ

sus escaleritas, no, hemos &
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ser objetivos y equilibrados y de ver las luces y las som bras, eso es [o que te hace una gente

profes ional, razonable, madura; venimos de no tener ni una bicicleta Para cuidar a los

vecinos y después, sin tener un arma y así Marcela' Ies digo a veces nuestros comandantes

tenían dos armas, un arma larga y un arma chica' y con eso atrapaban a los delincuentes' se

necesita tener mucho valor porque te estás jugando la vida Y sabes que el otro si está

armado, entonces no nos pueden decir nada' hoy' ya emPiezan a Preguntarnos

&
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casa Por casa, Y esto lo hacen' estos emisarios, estos trabajadores que están con Ramona

''"'"'' en participación social y todos quienes estamos en estructura, nos hemos convertido

también en voceros de lo que Pretendemosseaunprogramaquedejehuellayqueahl

cuando uno dice más para desarrollo social, hay áreas que van a ser para desarrollo social'

se derivan a digamos al rubro 6000' porque requiere una construcción' pero van a ser para

un centro de desarrollo, por ponerles un ejemplo, entonces pareciera que le quedó muy poco

presupuesto a desarrollo social' esto no es un punto fÏnal, siempre los presupuestos son

dinámicos, claro tratamos de ajustarnos al compromiso que hemos hecho' el compromiso

fundamental es éste de atender las neces idades sociales, de atender las necesidades de

seguridad que me dicen, pues es mucho' muchlsimo, porque no nos toca, pero en la verdad

es lo que la gente espera, y si no se ha llegad o a cubrir a todos los ciudadanos es porque va

más allá de nuestras fuerzas, pero no de nuestra voluntad, tenemos todos los dfas a las I de

la mañana, en las tardes el equipo de Claudia She inbaum, organiza una en cada comunidad'

son 5 comunidades, 5 reuniones diarias que parece fácil, y a las cuales muchas asistimos

nosotros, van todos los jefes de cuadrante' todos

susfrutos,lodicenlascifras,queaVecessonmuy

los jefes de sector, el fiscal, la policfa de

frlas y muy crueles, pero que a nosotros
haciendo en seguridad y que ha tenido \

'l

r

investigación, es un esfuezo titánico que estamos

en la última evaluación que se hace en el gobierno central, por primera vez nos felicita' por

que hemos logrado bajar el lndice de delincuen cial en muchos rubros que eran muy

importantes y hay vecinos que ya lo empiezan a apreciar, por eso les digo nunca dejen de

\

{ì

compañeros alcaldes a ver dfgannos como se hizo' se capacita ron a los 4
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nuestro cargo, una y otra vez porque hay muchomov¡miento,túpagas'perotrinopuedes
,')

escoger a tu poticfa y otra vez se volvfan a capacitar, es un esfuetzo titánico y cuando no

podíamos comprar' empezamos a rentar y ahora que la renta y como le hicieron y se

persignan, miren que nos van a perseguir por haber hecho el esfuezo de nosotros perseguir

a los delincuentes, no quedaba de otra' aqu f estaba la delincuencia a flor de dla' a flor de

p iel, no les importaba la hora y esto hemos lograd o nosotros combatirlo, no es milagro' no se

hace por milagro, no podemos cantar victoria como nos dice Claudia, creo que hemos

llegado hasta tener tiempo de reacción' dê menos de 2 minutos' en 1 minuto y medio llegar a

pl aza AR'lZy por primera vez en 25 años detener a la sacaria en el lugar de los hechos' no

se habla dado en el país, aquf no fue la guardia nacio nal, ni el equipo formado para esto' fue

nuestra modesta policfa de proximidad entrenada en la pasión, en saber cómo se hace un

protocolo de detención, nos estamos capacitando permanentemente Y hoY nos ha estado

dando Ya los cursos la marina quiere decir que nos aprecian, que saben que estamos

haciendo un trabajo que vale la pena, hoy la hermandad está aquf adentro, hemos logrado

unir a todas las fuezas, ya no somos que de la preventiva y de la quien sabe que, el

comandante de la Preve ntiva, lo nombraba desde arriba y hoy Claudia dijo, nómbralo tti

Layda, Para que haYa coord inación, fue un regalo que nos dio al esfueno y hoY gracias a su

sensibilidad estamos con un comandante que hacemos los operativos juntos, antes nada

más iban cuando nos estaban linchando o nosotros fbamos cuando los estaban linchando a

ellos, pero no habla ninguna coordinación' hoy lo hacemos todo el trabajo entonces pues ya

decidióelcomandanteCapistranquesomosuna
policfa rinica de ÁMaro Obregón al servicio

de la Ciudad de México, no queremos borrar el mando único, solamente queremos dejar que

aportar, lo que podamos aportar al esfuerzo que está haciendo aqul también la Jefa de

Gobierno; Porque todo es perfectible Y un Presu puesto es sumamente complicado y me

dicen no pues habla más hojas y luego menos' pues es que Primero cada quien Propon a,

todos soñamos, porque quieren más' hacer más en eI área que les toca trabajar, Pero

finalmente te ubican y te dicen, no' no saben que' solo va a tener 2o/o mâs, ue to

oÉCITUI SESIÓN ORDINARIA EJO
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LI que pensaron cámbienle y lo que hemos tratado de hacer, ustedes creen que a la mejor no

participaron directamente, yo creo que er que quiere aportar debe decir aquf esta propuesta

mía y la vamos incluyendo, yo creo que tengo los mejores concejales' me siento muy

orgullosa de ustedes y están bien correspondidos, los valoro, los respeto y los quiero y hoy

les agradezco profundamente nuevamente este voto de confianza que nos va a hacer

lucharle más ustedes con sus gestiones, nosotros con nuestros esfuerzos para que esto

vaya avanzando, creo que se puede ir muy lejos y vamos a llegar muy lejos con ustedes' --'--

Secletario ConceiFl. Lic. Erick Aleiandro Reves Le'ón: Expuesto el Punto de Acuerdo, se

pregunta a los integrantes del pleno si hay algrin comentari o o duda al resPecto, no habiendo

comentario alguno
se somete a

consideración del Consejo la aprobación de este Punto de Acuerdo para Aprobar el

Proyecto dePresupuestodeEgresosparaelEjerciciode2020delaAlca
ldfa Álvaro

Obregón, Para lo cual Pregunta alospresentes,quienesesténporlaafirmativaslrvase

manifestarlo, siendo APROBADO PoRUNANIMIDAD,paradarcontinuidadyformalidad,el

dfa de ayer en la noche, tarde-noche se rubricó el documento que finalmente se va a mandar

a finanzas, el acuerdo a que se llegó fue que la Dirección General de Gobierno lo certificara,

asf fue, el riltimo concejalque está rubricando es el concejalValdés y pues ya también traigo

las actas para que de una vez se pueda firmar y el Area de Administración pueda ya tener el

documento que será remitido a la secretaría de Finanzas, entonces si nos puedes apoyar

por favor para que puedan firmarro y ra Arcardesa presidenta der concejo pueda finalmente

firmar en dos tantos este documento'

Pasaríamos al punto número Vl del Orden del Día' conv

lacualestarfaprogramadaparaelpróximoveintinuevede

habiendo otro asunto que tratar, como último punto del Orden del Dfa' Glausura de

AcaldÌa Alvaro 0breg6n
!01t- e02l

por lo que se pide a los presentes ponerse de pie' para cerrar la décima ina
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ocatoria Para Próxima reunión,

noviembre a las 13:00 horas. No
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Con fundamento

la Ley Orgánica

Sesión Ordinaria

en los artfculos g2, g4,g6, gg, 92, g4y gg fracción ll, 103 y 104 artfculo de

delasAlcaldlasdelaCuidaddeMéxico,sedaporclausuradalaÐécima

del concejo en Alvaro obregón, siendo las trece (13) horas con diez (10)

minutos, deltreinta de octubre de dos mil diecinueve'

En cumplimiento al artfculo 93 de la Ley Orgånica de Alcaldías de la Ciudad de México' la

presente Sesión fue transmitida a través de la página de internet de la Alcaldfa' de la cual se

guarda una copia etectrónica en los archivos de la Secretarla Técnica; levantándose para

constancia la presente acta, misma que es firmada en dos tantos, por los que en ella

intervinieron.
DOY FE

ALCALDESA Y PRESIDENTA DEL CONCEJO

EN ÁLVARO OBREGÓN

ÞË

Lic. Layda Elena Sansores San Román

o Técnico

Lic Alejandro ReYes León
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Jimena Villeda Velazqu

J Roa Rosas

Sergio Sandoval Barrios

Ruth M lva Andraca

Sergio Arteaga Luz Perl Vázquez
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Balam Hacavitz Muñoz Hernández lván Pérez Salazar
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Yadira Alejandra Leal Peñaloza Olga Antonia Atva Trujillo
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